関東小型船安全協会　海上安全指導員の皆様

７月・８月は、一年のうちでも、マリンレジャーが最も活発になる時期であり、また、マリンレジャーに伴う事故も多発する時期でもあります。
今年は、特に猛暑が続くなか、関東小型船安全協会、海上安全指導員の皆様におかれましては、事故防止啓発活動に精力的に取り組んでいただいておりますことに対して、心より感謝申し上げます。

さて、一般のプレジャーボートユーザーに対して、安全パトロール艇を使用して行う安全指導は、非常に効果的である一方、風潮流や船体の動揺などの影響を受けやすく、指導の声が届きにくい場合や、リーフレットの受け渡しが困難な場合も、少なくないと存じます。

海上安全指導員の皆様におかれましては、安全パトロール艇による安全指導を実施するため他の船舶に接近する際は、船体や釣り具への接触等が生じることのないよう、慎重な操船を心がけるとともに、双方に危険のない範囲で『安全運航の声掛け』を行っていただきますよう、お願いいたします。
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